

ΞΕΣΠΑΘΩΣΑΝ κατά της συγκυβέρνησης

Σύνδεσμος Πολυτέκνων Σύρου

Δριμύ κατηγορώ εναντίον των κυβερνητικών μέτρων για τους πολύτεκνους εξαπέλευσαν ο πρόεδρος Γιώργος Αρμακόλας και ο γραμματέας π. Κωνσταντίνος Κοντός του Συνδέσμου Πολυτέκνων Σύρου, Ανδρου, Τήνου, Μικόνου, Πάρου, Σεριφου, Σίφνου, Μήλου, Κιμώλου και Σικίνου, κατά τον εορτασμό στον Ι.Ν της Κοίμησης της Θεοτόκου των Αγίων Τερεντίου και Νεονίλλης και των 7 τέκνων τους, που αποτελούν και τους προστάτες του συνδέσμου. Στη λειτουργία παρευρέθησαν ο δήμαρχος Σύρου – Ερμούπολης Γιάννης Δεκαβάλλας, ο αντιπεριφερειάρχης Γιώργος Πουσασιός, ο επικεφαλής του περιφερειακού συνδυασμού «Πολίτες κόντρα στον καιρό» Παύλος Χρυσάφιδης, η δημοτική σύμβουλος Μαρία Καζαντζάκη, ο πρώην νομάρχης Κυκλάδων Δημήτρης Μπαίλας κ.ά, ενώ χαιρετισμό απηύθυναν ο μητροπολίτης Σύρου κ. Δωρόθεος Β', ο καθολικός επίσκοπος Σύρου κ. Φραγκίσκος και ο βουλευτής του ΣΥΡΙΖΑ Νίκος Συρμαλένιος.

του **ΘΕΟΔΩΣΗ ΔΑΝΑΜΠΑΣΗ**

Η αρχή των επικριτικών σχολίων έγινε από του «άμβωνος», όταν -στο πέρας της λειτουργίας- ο π. Κωνσταντίνος Κοντός έκανε λόγο για τα αντισυνταγματικά μέτρα που θα παρθούν από την συγκυβέρνηση και που εξισώνουν τους πολύ-

τεκνους με τους άγαμους, ενώ ζήτησε την επαναφορά του αφορολόγητου για τους πολύτεκνους και την επαναφορά του καθεστώτος των μεταγραφών για τα παιδιά των πολυτέκνων που σπουδάζουν σε άλλες πόλεις, όπως ίσχυε εδώ και 32 χρόνια.

Με τη σειρά του, ο κ. Γιώργος Αρμακόλας, η ψυχή του συνδέσμου Πολυτέκνων Σύρου από το 1979, σε δηλώσεις του στον 'Αόγο' τόνισε σε δραματικούς τόνους ότι «η Ελλάδα πάει προς την καταστροφή» και υπογράμμισε το γεγονός ότι έχουν να γραφτούν πολύτεκνοι στο

«Λυπάμαι. Λυπάμαι αυτές τις κυβερνήσεις που μας έχουν φέρει σε άθλια κατάσταση και ακόμη περισσότερο ντρέπομαι που ήμουν μέλος σε κάποιο από αυτά τα πολιτικά κόμματα στο παρελθόν».

σύνδεσμο όλων των Κυκλάδων εδώ και 3 χρόνια. «Πρέπει να 'ρθείτε στο γραφείο και να σας δείξουμε πόσο πληθυσμό πολύ-

τεκνων είχε η Ελλάδα πριν 60 χρόνια και πόσο η Τουρκία και να συγκρίνετε τα τωρινά δεδομένα. Τώρα έχουμε μόνο 250 οικογένειες πολυτέκνων στην Σύρο...Λυπάμαι. Λυπάμαι αυτές τις κυβερνήσεις που μας έχουν φέρει σε άθλια κατάσταση και ακόμη περισσότερο ντρέπομαι που ήμουν μέλος σε κάποιο από αυτά τα πολιτικά κόμματα στο παρελθόν. Μας έχουν καταστρέψει και δυστυχώς δε θα μπορούμε να επαναφέρουμε την κατάσταση στην οποία ζούσαν και υπήρχαν οι ελληνικές οικογένειες», ανέφερε χαρακτηριστικά. Μετά την λήξη της λειτουργίας, μοιράστηκαν από τα μέλη του συνδέσμου σνακ και χυμοί στα μικρά παιδιά και σε όλους τους παρευρισκομένους που παιρακολούθησαν την τελετή.



4/11/2012